

乘高铁 游江南 逛岭南 找惬意

二十四节气中最后一个节气大寒已来到,河南大范围地区再次飘起了雪花。虽然大寒以后,气温开始回暖,不过北方仍然天寒地冻,南方却是暖意融融,那就乘坐京广高铁到南方去吧。从旅游的角度,这个季节江南、岭南都有不错的风景,另外那里还有特色的美食、浓郁的地方特色文化。



长沙:坡子街吃小吃

相比武汉,长沙更是一座美食之城,这里除了岳麓山的秀美、橘子洲的浪漫,更多的是各种湘味美食散发出来的火辣。最突出的几家老店有火宫殿、玉东楼、杨裕兴等,都是“食尚一族”热情向往的目的地,杨裕兴的面、奇峰阁的鸭、德园的包子、火宫殿的臭干子和红烧肉、玉东楼的双椒鱼头和豆干堡则是很受欢迎的美味佳肴。

坡子街上的火宫殿总店,既是老长沙美食小吃的聚集地,也是老长沙民俗风情的展示地,被誉为湖南风味小吃的源头、湘菜的主要代表,有着深远的历史渊源。晚清时期,火宫殿发展成为祭祀、看戏、听

书、观戏、小吃的庙市。民国时期,摊担罗列、支棚撑伞,成为小吃闹市。人们把它同北京的天桥、上海的城隍庙、南京的夫子庙相媲美,是长沙乃至湖南的集民俗文化、宗教文化、饮食文化于一体的具有代表性的大众场所,特别是火宫殿的风味小吃享誉三湘。如今五一大道、韶山北路都有火宫殿的分号,虽然美味也是一样的原汁原味,却缺少一种氛围,所以建议大家还是白天游岳麓山,晚上逛坡子街。由于我们中原人的脾胃不太适宜吃过多的辣椒,而湖南又是无辣不成宴,菜品偏辣偏咸,又比较油腻,所以大家最好还是适量饮食,多喝白开水。



大年初二或将成出游最高峰

受到限价令、高速免费政策等利好因素刺激,旅游需求进一步释放,春节旅游市场全面启动。目前旅行社的春节国内游产品已经全面上线接受预订,由于海南推出“最严”限价令,热门线路三亚自由行的报价相比去年同期下降约10%。

出境游价格涨三成到五成

春节出国游市场也非常火爆,主要集中在泰国、巴厘岛、普吉岛、马尔代夫、塞舌尔、澳大利亚、新西兰、韩国等热门方向。其中,受到电影《泰》影响,以泰国、巴厘岛、普吉岛等热带海岛游线路最为火热。同时,受各种综合因素影响,各

出境游线路春节价格比日常上调30%左右,部分热门线路上调幅度超过50%。

业内人士分析称,游客将选择在大年初一至大年初四出游,大年初二达到出游最高峰。为了吸引游客,旅行社和旅游网站的不少线路都有数百元不等的提前预订优惠。

海南限价令吸引游客

海南游一直十分热门,特别是今年三亚游价格打破逢节必涨的情况。记者了解到,海南省日前召开旅游市场价格监管工作会议,决定对2013年春节期全省各类旅游饭店标准间客房价格实行政府指导价管理,价格水平总体上比去

武汉:东湖赏花

东湖是国内城市第一大湖泊,这片湖水连同周围的湿地,涵养着大武汉,被誉为“江城之肺”。东湖是一年四季都可以玩水赏花的赏地,荷花、樱花、菊花、梅花、郁金香等,尤其是在这个寒冷的季节,东湖傲然怒放的腊梅,更是令人神往。据武汉春秋国旅的导游小张介绍,2013年武汉东湖腊梅展如今已经开展,世界上90%的腊梅品种、3000株腊梅供游客观赏。对于中原地区的不少游客来讲,大家只在诗词中领略过梅花的灿烂和傲骨,真实的梅花不一定欣赏过。京广高铁开通,乘坐高铁到武汉赏梅是最佳的选择。腊梅展票价是40元/人,游客下高铁后,可以到市区乘坐公交车,到东湖梅园站下车即可。

到东湖赏梅花,不可不到磨山一游。磨山三面环水,六峰逶迤,既有优美如画的自然风光、众多的奇花异卉,又有丰富的楚文化人文景观。这里是东湖的制高点,站在磨山上俯瞰东湖,烟波浩渺,花香扑鼻。赏完了梅花,早上、晚上有两个地方不可不去,一个是武昌长江大桥附近的户部巷,一个是汉口的吉庆街。品尝地道武汉地方特色小吃,赏吉庆街热闹景象。



广州:感受岭南文化

高铁经过湖北、湖南时,窗外仍然寒气逼人,草木枯黄,但动车一过韶关立刻迎来了草木葱茏、绿意盎然的景色,一派岭南风光跃然眼前,顿时让人兴奋起来。

“春节前后季节,是广州旅游的旺季,不少北方的客人特别是中原游客来到这里,享受这里的温暖,呼吸清爽宜人的空气,欣赏动感美丽的自然风光,还有感受特色鲜明的岭南文化。”导游小麦介绍道。岭南文化是基于独特的地理环境和历史条件下形成的,以农业文化和海洋文化为源头,并吸取和融合中原文化和海外文化,逐渐形成自身独有的特点,涵盖了粤菜、粤剧、广东音乐、广东骑楼、黄埔军校旧址、陈家祠、客家围龙屋和广东凉茶等丰富的内容,如今又出现了小蛮腰、水坑口等特色地标建筑,以及长隆欢乐世界等新的旅游目的地,游客在广州都能够轻松玩好、吃好。中原人在广州最好奇的是这里冬天逛花市的习俗,还有深夜喝晚茶的习俗,晚上十一二点了,得喜等晚茶老店,仍然是灯火通明,人头攒动,朋友几个点上一锅虾粥,要上几瓶啤酒、小菜,聊聊天,侃侃大山,是种不错的旅行享受。(据《大河报》)

洛阳龙潭大峡谷

晋升国家5A级景区

近日,从洛阳旅游局传来喜报,在北京举行的国家5A级旅游景区授牌仪式上,洛阳龙潭大峡谷成功晋升5A级景区,截至目前,洛阳市已有5个国家5A级旅游景区,分别是龙门石窟、白云山国家森林公园、老君山、鸡冠洞和龙潭大峡谷,数量居全省第一。

龙潭大峡谷景区位于新安县北部,地处秦岭与太行山过渡地带,黄河小浪底水库上游南岸,距洛阳70公里,距郑州180公里,距连霍高速新安出口45公里,同时陇海铁路、310国道横贯新安东西,S246省道直达景区,交通十分便利,区位优势十分明显。龙潭大峡谷以其丰厚奇特的地质地貌资源诠释着黛眉山世界地质公园独有的风光和魅力,是黛眉山世界地质公园的核心景区,被专家誉为“中国峡谷第一峡”、“峡谷绝品”、“古海洋天然博物馆”和“黄河山水画廊”。

(据河南旅游资讯网)

芒砀山庙会

1月27日开幕

商丘市芒砀山古庙会暨腊月物资交流会于1月27日盛大启幕,会期10天(农历十二月十六至十二月廿六)。

芒砀山古庙会自唐朝兴起,因祭祀、宗教活动而兴起,后演变成集宗教活动、物资交流、旅游观光为一体的综合性游园庙会,已有数百年的历史。近年来,随着庙会所在地河南永城芒砀山汉文化旅游景区的发展,古庙会日益繁荣,日交易额数千万余元。

芒砀山腊月庙会是最近几年刚刚火爆起来的新庙会,比芒砀山传统的三月庙会更加热闹。近几年来,随着芒砀山汉文化景区基础设施的提档升级、新景点的不断增加和市场营销的不断深入,游客量不断增加。在这种旅游热潮推动下,加之景区原有三月千年古庙会的基础,腊月庙会应运而生而且迅速超过传统庙会。

(据河南旅游资讯网)

黄山市冬游优惠

4A级景区新春自驾免票

为全面推进冬季旅游市场营销工作,掀起黄山市2013年旅游营销高潮,黄山市旅委出台冬季旅游营销优惠政策,春节“黄金周”期间,小型客车享受该市4A级及以下景区免门票政策。

据介绍,该市从1月28日至2月28日,开展“黄山冬游优惠月”酬宾活动,黄山市所有A级以上景区门票实行半价优惠。其中,黄山风景区门票价格执行150元/人。黄山市冬游优惠月酬宾活动实行的门票优惠政策,春节“黄金周”除外。在春节“黄金周”,即2月9日至15日期间,实施“新春自驾大酬宾”优惠政策,对驾驶7座以下小型客车、并承载2名以上成人游客来黄山市景区的自驾游游客,驾驶员凭本人车辆行驶证和驾驶证,享受该市内4A级及以下(含4A级)景区免门票政策。

黄山市旅游资源丰富,5A级景区有黄山风景区、西递景区、宏村景区。4A级景区有:新徽天地一醉温泉度假城、花山谜窟一浙江风景区、徽州文化博物馆、唐模景区、九龙瀑景区、翡翠情人谷景区、雄村景区和棠樾牌坊群一鲍家花园等20多家。

(据河南旅游资讯网)

自驾游市场或井喷

今年春节,小客车高速免费政策将继续实行,时间统一确定为2月9日时起至2月15日24时结束,预计将会给自驾游市场带来新一轮的刺激。

业内人士预计,春节期间自驾返乡的市民将占多数,出发时间或集中在除夕前两天,高速公路免费头天应该不会出现大堵车情况。但按照惯例,团体的自驾车队一般会在大年初一出发,自驾游散客最好避开团队出游高峰。

(据河南旅游资讯网)